

Зустріч через 30 років

Зустріч інститутських друзів – це, напевно, один з тих небагатьох свят, які нікого не залишають байдужими. І це природно, тому що повернення до рідного вишу і зустрічі з однокурсниками, хоча б раз на 10 років, не можуть не тішити.



Така зустріч відбулася і в ВП «МФ КНУКІМ», зібралася дружна компанія випускниць бібліотечного відділення 1986 року.

Сонячний літній день, посмішки і теплі обійми – все сприяло приємному душевному спілкуванню. Життя тече своєю чергою, і більшість наших однокурсниць роз'їхалися по різних містах і навіть країнах.

На зустріч через 30 років змогли приїхати дівчата з Херсона, Нової Одеси, Єланця і Лисої Гори. Деякі з них не бачили один одного з моменту закінчення інституту.



З великою цікавістю пройшли по аудиторіях університету, побачили, як проходять зараз іспити, заглянули до актовій зали, де йшла репетиція танцюристів, подихали рідним повітрям і знову відчули себе студентами.

Завдяки захоплюючій розповіді Алли Іванівни Сидоренко, кандидата педагогічних наук, доцента кафедри документознавства та інформаційних систем, а в наші роки – куратора групи МБ (спеціалізація «Масові бібліотеки»), ми дізналися про нові досягнення факультету і сучасне студентське життя.

Такі зустрічі дуже зближують людей, тому що дозволяють зустрітися зі своїми інститутськими подругами, дізнатися, як склалося їхнє життя, згадати студентські роки. Звичайно, найпопулярнішою фразою в цей день була: «... а пам'ятаєш?»

Ми згадували веселі пригоди під час сесій, студентські весілля, дискотеки і незабутні поїздки на сільгоспроботи, але головне – одностайно зійшлися на думці: «Студентські роки – найщасливіші!»



Всім нашим дружним колективом випускників хочемо висловити щире подяку адміністрації ВП «МФ КНУКІМ» та особисто Наталії Вікторівні Федотовій і Аллі Іванівни Сидоренко за теплий прийом, цікаву екскурсію, за чудову зустріч і запевнити, що з нетерпінням будемо чекати на нові зустрічі з рідною Alma Mater!

*Тетяна Корольова,
завідувача Електронним читальним залом
Наукової бібліотеки Національного університету кораблебудування імені адмірала
Макарова (випускниця 1986 р.)*